



## SKOLEBESTYRELSESMØDE

**Mødetidspunkt:****Tirsdag 7. februar 2023 18:45-21:15****Møde nr.: 6 2022/2023****Mødested:****Bording Skoles personalerum****Afbud fra: Eddie, Ditte, Maja**

	<b>Emne (ansvarlig)</b>	<b>Hvad skal vi?</b>	<b>Proces</b>	<b>Beslutning og hvem gør hvad</b>
1.	Beslutninger fra sidste møde	Aftale om udformning af høringssvar	18:45-18:50	
2.	Er der punkter til eventuelt?		18:50-18:55	
3.	Attraktiv udskoling	Input fra elever – skolebestyrelsen har mulighed for at stille spørgsmål til elever	18:55-19:20	<p>Eleverne fremlægger:</p> <p>Muligheden for at gå på OK i pauserne</p> <p>Muligheden for at forlade skolens område i pause</p> <p>9 kl ønsker mere tid på multibanen</p> <p>Muligheden for at være ved scootere i pauserne</p> <p>Mere samarbejde på tværs af årgangen – gerne flere fag blandet. Mindre klasseopdelt og mere årgangsopdelt. Vil kunne give bedre kendskab til hinanden.</p> <p>Øje på skemalægningen især for dagens sidste lektioner. Indlæg gerne pauser</p> <p>De 3 lektioner med idræt er gode.</p> <p>Overvej praktikanter på 9. årgang. Det er vigtigt at man kommer sammen med nogle man kender når klasserne blandes. Men ideen om at blande klasser er god.</p> <p>Lærerne har stor betydning.</p> <p>Skolerejse og ture ud af huset (og genne ud af området) betyder meget.</p>

				<p>Det er godt man nu må være inde i pauserne – ellers måske nogle bord/bænkesæt</p> <p>Fagdage</p> <p>Emneuger hvor hele udskoling er sammen. Kan være med til at skabe en fælles udskoling hvor vi kan få venner på kryds og tværs.</p> <p>Praktik gerne mere end en uge uden man går glip af planlagt undervisning.</p> <p>Det er fedt at valgfag kan tages i USK</p> <p>Valgfag 7-8 var det rigtig godt at vi havde 4 lektioner i træk. Det er godt med valgmuligheder.</p> <p>Det var rart at der var en enkelt lærer med man kendte – men det er også fint at få nye lærere.</p> <p>Vi vil gerne have nogle flere terminsprøver så man har mulighed for at prøve det af.</p> <p>Lektier – vi er ikke vant til mange lektier – måske kan vi med fordel "gøres mere klar" til det der kommer efter.</p>
4.	Princip for klassesdannelse	Drøftelse. Se bilag 1.	19:20-19:40	Punktet drøftes i forhold til ændring af klassesammensætningen mellem 6. og 7. klasse. Det besluttes at punktet sættes på igen næste gang
5.	Nyt fra elevrådet	Elevrådet fremlægger, hvad de arbejder med	19:40-19:50	Intet nyt
6.	Siden sidst	<p>Generel orientering:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Solsortevej – status</li> <li>• Status på projekt "Fælles retning – positiv forventning"</li> </ul>	19:50-20:00	Vi er ved at se på Solsortevej. Arkitekten er ved at sætte nogle streger. Der arbejdes på mere organiske former, træer, borde-bænkesæt, basket kurve – mulighed for skur til scootere samt en mur til at spille op

				<p>ad. Budgettet rækker nok ikke til det hele – så vi er optaget af, at kunne købe lidt hen ad vejen.</p> <p>Status på projektet med Christina. Der har været lidt startvanskeligheder. Christina var her igen i sidste uge og vi arbejder teamvis frem mod sommerferien.</p>
7.	PAUSE		20:00-20:10	
8.	Årsregnskab 2022	Fremlæggelse	20:10-20:30	<p>Vi går ud af undervisningsdelen med 1.6 mio</p> <p>Vi går ud af SFO med ca 900.000</p> <p>Vi har mindsket overskuddet på undervisningsdelen og øget lidt på SFO-delen.</p> <p>Vores overførsel er reduceret med ca 500.000. vi har endnu ikke modtaget midler for molokkerne.</p> <p>Vi har haft en mindre-forbrug på forbrugsafgifter på ca 250.000 kr.</p> <p>Budgettet følger aftalerne</p> <p>Vi løber budgettallene igennem næste gang.</p>
9.	Timefordelingsplan	Drøftelse af oplæg	20:30-20:50	<p>Gennemgang af timefordelingsplanen.</p> <p>PU gennemgik i går og går ud i afdelingerne med timefordelingsplanen, hvor vi får deres feedback.</p> <p>Timefordelingsplanen besluttet næste gang</p>
10.	Flytte bestyrelsesmøde	Fra 17 april til 19 april af hensyn til ansættelsessamtaler	20:50-20:55	Mødet flyttes
11.	Personaleinformation		20:55-21:10	Orientering

				<p>Der er slået en stilling op som pædagog i specialklasserne. Vi skriver ud med referatet mht deltagelse i ansættelsesudvalget.</p> <p>Med hensyn til lederansættelse slås stilling op 2.marts. sidste ansøgningsfrist den 26.marts. vi kan tage kandidater ud den 30. marts og være klar til samtaler 11. april og 2. samtale 17. april.</p>
12.	Eventuelt	Sammen om skolen	21:10-21:15	<p>Sammen om skolen har kickoff den 24.februar. fra skolen deltager Pia, Bo (TR lærer) og Thomas (TR pæd)</p> <p>Herudover er bestyrelsesformanden inviteret. Karina er desværre forhindret. Karina vil høre Maja som næstformand om hun har mulighed for at deltage.</p>

Link til årshjulet: [https://iksdk-my.sharepoint.com/:w:/g/personal/piax0032\\_iks\\_dk/EdKksllvwnNNvrAdEqXLS7cBekLK9ygifPi23I2Qzd05MQ?rttime=V0B13XiE2kg](https://iksdk-my.sharepoint.com/:w:/g/personal/piax0032_iks_dk/EdKksllvwnNNvrAdEqXLS7cBekLK9ygifPi23I2Qzd05MQ?rttime=V0B13XiE2kg)